

# Карту в руки и — вперед!

## В Кропоткинские школьники состязались в спортивном ориентировании

### РОВЕСНИКИ

На торжественном открытии под гимн России и Кубани спортсмены стояли смирно, несмотря на дождь. Главный судья соревнований, руководитель объединения «Туризм и спортивное ориентирование» Александр Рыбак пожелал участникам удачи и рассказал о правилах соревнования.

Лично-командное первенство Кавказского района по спортивному ориентированию для детей организовал Центр внешкольной работы. Соревнования проводились в живописном месте поймы реки Кубани, прозванным горожанами Лебединым озером.

Организаторы подготовили интересные дистанции. Судейская коллегия была доброжелательной и объективной. На дистанции «кросс» каждый спортсмен должен был отыскать при помощи карты и компаса на местности количество контрольных пунктов и отметить их при помощи чипа. Организаторами была использована электронная система отметки SFR\_system: при помощи специального чипа, одетого на палец, спортсмен производил отметку, а на финише сразу узнавал свой результат (время, скорость прохождения дистанции и место). Непогода не помешала ребятам сразиться в «лесном спорте». На финише спортсменам предложили горячий чай с булками.



Победителями стали: Елисей Синенко, Анастасия Костылева и Татьяна Быкова — учащиеся СОШ №5; Алена Полянская, Виктория Донцова, Юрий Еприкян и Полина Кабанова — СОШ №4; Михаил Новиков и Александр Соколов — финалисты из лицея №3; Евгений Байков, Владислав Гищук и Яна Турикова — воспитанники Центра внешкольной работы.

По итогам соревнований в командном зачете кубка первенства удостоена СОШ №4, второе место — у СОШ №5, бронзу взяла команда казачат из кадетского корпуса.

**Кристина ОПАРИНА.**  
**Фото Алеси ЗАЙЦЕВОЙ.**



В ежегодном соревновании приняли участие почти 200 юношей и девушек от 10 до 16 лет. Участвовали 12 команд: учащиеся школ №4, 5, 8, 10, 11, 12, 17, 20 и 44, лицея №3 и 45, воспитанники казачьего корпуса им. Г.Н.Трошева.